



## КРАЙКО АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился 19 февраля 1959 года,  
Образование высшее,  
в 1987 году окончил Всесоюзный  
заочный электротехнический  
институт связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромеханик связи, инженер электросвязи, инженер электросвязи 2 категории, инженер электросвязи 1 категории Минского эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, начальник кабельного участка № 4, заместитель начальника, начальник Минского линейно-технического цеха связи Минского филиала РУП «Белтелеком» по настоящее время.





## ГУРЕЦКИЙ ВАСИЛИЙ ИОСИФОВИЧ

Родился 26 августа 1955 года,  
образование среднее  
специальное,  
в 1979 году окончил Минский  
электротехникум связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств сельских телефонных станций и радиофикации 4 разряда Смолевичского цеха связи Минского эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, электромонтер 4 разряда, 5 разряда, 6 разряда станционного оборудования АТС сельской телефонной связи Смолевичского районного узла связи, электромеханик связи станционного участка Смолевичского зонального узла электросвязи Минского филиала республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком» по настоящее время.





## КОСОБУЦКИЙ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

Родился 11 мая 1956 года,  
образование высшее, в 1983  
году окончил Минский  
радиотехнический институт

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

монтер 5 разряда, инженер, старший инженер производственной лаборатории Столбцовского эксплуатационно-технического узла связи, начальник линейно-технического цеха связи Столбцовского районного узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, начальник Столбцовского узла электросвязи Минского филиала республиканского унитарного предприятия «Белтелеком» по настоящее время.

В 2005 году за высокие достижения в труде, личный вклад в совершенствование средств связи награжден нагрудным знаком «Ганаровы сувязіст Беларусі».





## ИСТОМИН ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился 15 февраля 1951 года,  
образование высшее, в 1980 году  
окончил Всесоюзный заочный  
электротехнический институт  
связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромеханик, заместитель начальника кабельного участка, начальник кабельного участка Солигорского цеха связи Слуцкого эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, главный инженер, начальник Солигорского районного узла электросвязи Минского филиала Республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком», начальник линейно-технического цеха связи Солигорского узла электросвязи Минского филиала Республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком» по настоящее время.

В 2000 году за высокие достижения в труде, личный вклад в совершенствование средств связи присвоено звание «Мастер связи Республики Беларусь».





## ПРАЖЕНИК ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ

Родился 01 января 1960 года,  
образование высшее, в 1990  
году окончил Ленинградский  
электротехнический институт  
связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромонтер телеграфной связи 4, 5 разряда Несвижского цеха связи Столбцовского эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, электромеханик связи, старший электромеханик связи Несвижского районного узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, инженер, инженер 2 категории, инженер 1 категории, главный инженер, заместитель начальника, начальник Несвижского узла электросвязи Минского филиала Республиканского унитарного предприятия «Белтелеком» по настоящее время.

В 2011 году за достижение высоких производственных показателей, многолетний и добросовестный труд и совершенствование средств связи награжден нагрудным знаком «Ганаровы работнік сувязі Беларусі».





## СЕРЧЕНЯ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ

Родился 5 ноября 1957  
года, образование среднее  
специальное,  
в 1981 году окончил Минский  
электротехникум связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств радификации и сельских телефонных станций 5 разряда, начальник Стародорожского линейно-технического участка связи, начальник Стародорожского линейно-технического цеха связи Слуцкого эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, начальник линейно-технического цеха связи Стародорожского районного узла связи, начальник Стародорожского узла электросвязи Минского филиала республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком» по настоящее время.

В 2013 году за достижение высоких производственных показателей, многолетний и добросовестный труд и совершенствование средств связи награжден нагрудным знаком «Ганаровы работнік сувязі Беларусі».





## ЗАЙЦЕВ НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ

Родился 26 апреля 1950 года,  
образование высшее, в 1980 году  
окончил Всесоюзный заочный  
электротехнический институт  
связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности:

электромеханик связи Борисовского эксплуатационно-технического узла связи Минского областного производственно-технического управления связи, мастер, техник-измеритель Минского специализированного строительного-монтажного управления № 7 треста «Белсвязьстрой», инженер, старший инженер, начальник производственной лаборатории электросвязи Минского областного производственно-технического управления связи, начальник отдела технической эксплуатации управления передачи данных, междугородной телефонной и телеграфной связи, начальник третьего отдела Министерства связи БССР, начальник Ленинского линейно-станционного цеха Минской городской телефонной сети, главный инженер, директор Минского филиала республиканского унитарного предприятия «Белтелеком», генеральный директор республиканского унитарного предприятия «Белтелеком», начальник ремонтно-строительного производства Минского филиала республиканского унитарного предприятия «Белтелеком», начальник ремонтно-строительного участка Минского линейно-технического цеха связи Минского филиала республиканского унитарного предприятия «Белтелеком» по настоящее время.

В 2000 году за высокие достижения в труде, личный вклад в совершенствование средств связи присвоено звание «Мастер связи Республики Беларусь».